



ERASMUS - TÖRÖKORSZÁG
2022.02.01 - 2022.04.22.
Időközi beszámoló

Zrinyi Vanessza

Zrinyi Vanessza vagyok, nemzetközi gazdálkodás alapszakon végeztem 2022 januárjában. Jelenleg Törökország legnépesebb városában, Isztambulban töltöm második szakmai gyakorlatomat. Mindig is vonzottak a nemzetközi lehetőségek, és a világ pandémia ellenére is sikerült a rendelkezésre álló 12 hónap Erasmus mobilitást kihasználni.

Az első Erasmusra 2021 februárjában került sor, amikor Litvániába utaztam, Kaunas városába. Az ott eltöltött 4 hónap alatt nagyon megszerettem az országot, így a tanulmányi mobilitást meghosszabbítottam egy 5 hónapos szakmai gyakorlattal, amelyet a litván fővárosban, Vilniusban töltöttem. A kint töltött 9 hónap alatt rengeteg embert ismertem meg a világ minden tájáról, illetve a gyakorlatnak köszönhetően sikerült nemzetközi kapcsolatokat is kiépíteni. A litván fogadó szervezet egyik legjobb partnere, a European Integration Group (EIG). Egy nap feltették a kérdést, hogy “Szeretnél Isztambulba menni?”, a válasz természetesen gondolkodás nélkül érkezett, “Miért ne?”.

A törökországi út előtt a szakdolgozat írás és az államvizsga volt a prioritás, a sikeres vizsga után pedig nem maradt hátra más, mint a pakolás és utazás. Mint fentebb említettem, az előző Erasmusnak köszönhetően megismertem törököket is, akik nagyon vendégszeretőek és biztonságos, olcsó szállást biztosítanak nekem. Sokan mondták, hogy Isztambul nagy város, de csak akkor jöttem rá igazán, hogy mennyire nagy város, amikor a reptérről a szállásra vezető út majdnem 2 órás volt. A repülőtérről kijönni, körülbelül 1 óra volt. A kezdeti nehézségeket segítettek átvészelni és minden felmerülő problémámat igyekeztek minél előbb megoldani, mint például internet elérhetőség, tömegközlekedés használata.

Az első munkahéten meghívást kaptam egy helyi rendezvényre, amelynek középpontjában a fiatal vállalkozók álltak. Itt ismerkedtem meg a főnökömmel, illetve a munkatársaimmal, akik többségében külföldi gyakornokok. Nagyon nemzetközi társaság jött össze: Észtország, Moldova, Franciaország, Ciprus, Törökország és Magyarország.



A European Integration Group, azaz EIG, egy non-profit szervezet, amelynek székhelye Kadiköy-ben, Isztambul egyik élettől telibb városrészében van. A szervezet 2016-ban alakult meg, és az évek során több ifjúsági cserét, tréningeket, illetve EVS (European Voluntary Service) programokat szerveztek az Erasmus+ keretein belül.

Feladataim nem sokban térnek el attól, amit Litvániában kellett csinálnom. A litván szervezetnél megtanultam a projekt menedzsment, marketingkommunikáció alapjait, amelyeket, itt, Isztambulban főképp önállóan kell használnom. Feladataim közé tartozik a partnerekkel való kapcsolattartás, résztvevők gyűjtése és a projektben való részvétel megtartása. Partner megbeszélések, a projektekhez kapcsolódó események szervezése és lebonyolítása. Mivel a két szervezet partnerségben van, így még mindig dolgozom litván munkatársakkal, illetve besegítek a helyi rendezvények lebonyolításában is.

A legnagyobb különbség a szakmai gyakorlat és a tanulmányi mobilitás között, az, hogy a gyakorlat során sokkal önállóbbnak kell lenni. Ebben az esetben nem egy egyetemi hallgató közegbe érkezel, hanem egy munkahelyre. Természetesen, a Facebook, illetve egyéb közösségi média felületek segítséget adnak arra, hogy integrálódj a városba érkező külföldi hallgatók közé, valamint az életstílus teljesen más. Amikor tanulni megy valaki, sokkal lazább és rugalmasabb az időbeosztása, egy szakmai gyakorlat mellett mérlegelni kell az alvásidőt. Egyes diákok hajnalig buliznak hétköznap, amíg te a másnapi megbeszélésre készülsz fel. Szerencsére a hétvégék szabadok, így azokra a napokra tervezünk kirándulásokat a város különböző turisztikai helyeire.







